 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(4x1-4x3=0;x1+x2+2x3=4;2x1+x2=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(4x-4x3=0;x+x2+2x3=4;2x+x2=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(4x-12x=0;x+x2+6x=4;2x+x2=3)) 
Приводим подобные члены.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\b(-8)x=0;9x=4;4x=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-8x=0;9x=4;4x=3)) 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(8x=0;9x=4;4x=3)) 
Выносим общий множитель.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=0;9x=4;4x=3)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=0;9·0=4;4·0=3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=0;0=4;0=3)) 
нет решений

